

Αριθμ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 48936/01-10-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 20¹⁵ Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 276/2012

ΘΕΜΑ

**Ορισμός επιστημονικά υπεύθυνου των Δημοτικών
Ιατρείων και έγκριση πίστωσης**

Σήμερα στις **27 Σεπτεμβρίου 2012** ημέρα **Πέμπτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου Ιλίου** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 47220/21-09-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 21-09-2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΙΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ. & ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Φεγγερός Β., & Δεύτες Θ. απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση του 2^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 20^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά τον ορισμό επιστημονικά υπεύθυνου των Δημοτικών Ιατρείων και έγκριση πίστωσης.

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 46437/18-09-2012 σχετικό έγγραφο της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Δήμου στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με το άρθρο 75 παρ. ε2 του Ν. 3463/2006 η κοινωνική προστασία και αλληλεγγύη αποτελεί αρμοδιότητα των δήμων και «επιτυγχάνεται με την εφαρμογή πολιτικών ή/και τη συμμετοχή σε δράσεις και προγράμματα που στοχεύουν στη μέριμνα, υποστήριξη και φροντίδα ευπαθών κοινωνικών ομάδων με την παροχή υπηρεσιών υγείας και την προαγωγή ψυχικής υγείας όπως δημιουργία δημοτικών και κοινοτικών ιατρείων». Αυτό το σκοπό επιδιώκει και εξυπηρετεί η λειτουργία της δομής των Δημοτικών Ιατρείων στο Δήμο Ιλίου από το 1997.

Ειδικότερα, με απόφαση Δημάρχου την 7-5-1997 αποφασίστηκε στα πλαίσια της κοινωνικής δραστηριότητας του Δήμου η λειτουργία Κέντρου Προληπτικής Ιατρικής και Υγιεινής. Το Κέντρο λειτουργεί ως σήμερα με εθελοντές ιατρούς και επιστήμονες συναφών επαγγελματιών. Στόχοι του κέντρου είναι η προληπτική ιατρική και υγιεινή, καθώς και συνεργασίες με αντίστοιχους φορείς υγείας για δράσεις όπως ο εμβολιασμός απόρων, μαθητών και αλλοδαπών. Μέχρι σήμερα και πριν την έκδοση της Υπουργικής Απόφασης Υ3β/Γ.Π./οικ.24948/13-3-2012 ο ιατρός Επιστημονικός Υπεύθυνος των Δημοτικών Ιατρείων οριζόταν με απόφαση Δημάρχου, ενώ πλέον για τον ορισμό αυτό βάση της ως άνω Υ.Α. απαιτείται απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Έως σήμερα έχει εξυπηρετηθεί σε επίπεδο πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας (ΦΕΚ 53/2004) μεγάλος αριθμός δημοτών. Το Κέντρο, σε συνεργασία με επιστημονικούς συλλόγους και εταιρείες μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, συντονίζει προγράμματα προληπτικής ιατρικής όπως εξέταση μαστού, τραχήλου, πρόληψη για καρδιαγγειακά νοσήματα και άλλες δράσεις, όπως πρόσφατα ο εμβολιασμός ανασφάλιστων παιδιών.

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση Υ3β/Γ.Π./οικ.24948/13-3-2012 (ΦΕΚ 713 Α') όλοι οι φορείς πρωτοβάθμιας υγείας πρέπει υποχρεωτικά να διαθέτουν άδεια λειτουργίας ιατρείου η οποία χορηγείται από τους κατά τόπους Ιατρικούς Συλλόγους.

Αφού λάβετε υπόψη σας τα ανωτέρω παρακαλούμε όπως αποφασίσετε για:

1. Τον ορισμό του επιστημονικά υπεύθυνου των Δημοτικών Ιατρείων.
2. Την έγκριση του ποσού των 200€ που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 06495.0001 για τη καταβολή σχετικού παράβολου στον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών για την έκδοση σχετικής άδειας λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. Ορίζει τον κ. Γεώργιο Τρουπή Αναπληρωτή Καθηγητή Ιατρικής Σχολής Αθηνών ως επιστημονικό υπεύθυνο των Δημοτικών Ιατρείων στην περιοχή του Αγ. Φανουρίου (Β' μονάδα).

2. Εγκρίνει πίστωση ποσού 200,00 € που θα βαρύνει τον Κ.Α.Ε. 06495.0001 για τη καταβολή σχετικού παράβολου στον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών για την έκδοση σχετικής άδειας λειτουργίας των Δημοτικών Ιατρείων.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ